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Освіта переживає період стрімких та неоднозначних трансформацій в 

умовах нестабільності, а саме в час пандемії та війни. Складність полягає у 

тому, що навіть при наявності усіх можливих організаційних ресурсів для 

впровадження інновацій в освіті існує ризик порушення цільового напрямку 

цієї сфери. Першочерговими є питаннями безпечного простору та навчального 

середовища для перебування учасників освітнього процесу. 

Основна мета підготовки майбутніх фахівців полягає у використанні 

прогресивних технологій навчання, які стимулювали б здобувачів освіти для 

зацікавленості у отриманні теоретичних і практичних знань, передового досвіду 

та забезпечення освітнього середовища, сприятливого для формування 

повноцінної особистості з широкими знаннями та навичками. 

В освітньому процесі всебічно застосовуються інноваційні педагогічні 

методики, серед яких: імітаційні та інтерактивні технології, технології 

групового навчання, кейс-технологія, методика відеотренінгу, комп’ютерне 

моделювання, технології опрацювання дискусійних питань, проєктні технології, 

інформаційні технології та багато інших [3]. Низка інноваційних форм 

організації освітнього процесу супроводжується створенням у закладах вищої 

освіти належних умов та відповідного матеріально-технічного забезпечення, а 

також інноваційних освітніх технологій, основою яких максимальна 

наближеність до професійної діяльності майбутнього фахівця. Сюди відносять 

E-Learning, дистанційні та хмарні технології, технології випереджаючого 

навчання, сучасні комунікаційні засоби, мультимедійні продукти, пошукові 

служби тощо [2, c. 156]. Варто зауважити, що впровадження інноваційних 

технологій, сьогодення вимагає не тільки у традиційній формі навчання, а й у 

змішані чи онлайн.  

Цифрова компетентність здобувача вищої освіти стає головним завданням 

і сприяє підвищенню результатів навчання в цифровому освітньому середовищі. 

Навчання в цифровому середовищі позитивно впливає на формування 

професійних якостей майбутніх фахівців незалежно від їхньої спеціалізації. 

Гнучкість та цифрові компетенції, які здобувач отримує під час практично-

орієнтованого навчання, в подальшому активно застосовуються на початку 

власної професійної кар’єри [4].  

Сучасні заклади вищої освіти повинні прямувати до постійного розвитку 

власної стратегії цифровізації. Чітко сформульовані цілі та окреслені 

пріоритети у цифровому навчанні сприяють появі нових методів, а саме: 

змішане, перевернуте, адаптивне, активне навчання [1, c. 405]. Поряд з цим 

цифрова компетентність педагога набуває великого значення та актуальності, 
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яка дозволяє створити безпечне освітнє середовище і забезпечити організацію 

високоякісного освітнього процесу. 

Сьогодні існує значна кількість технологій навчання, які спонукають до 

аналізу, узагальнення, класифікації та вибору оптимальних рішень. 

Впровадження інноваційних навчальних технологій відбувається без 

системного підходу, не завжди враховуючи нові освітні цілі та традиційні 

методи навчання. Крім того, цей процес постійно стикається з ризиками 

нестабільної соціально-економічної ситуації у країні. 

В сучасному світі, де освіта стикається з найрізноманітнішими 

викликами, важливо зосередитися на інноваціях у навчальному процесі та 

розвитку цифрової компетентності студентів. Всебічне 

застосування інноваційних технологій являється гарантом якісного освітнього 

середовища та сприяє саморозвитку для набуття знань та навичок, з яких 

складається професійна компетентність. Освіта має йти вперед з часом, 

використовуючи передові підходи та інструменти для навчання, незважаючи на 

місце перебування, що дасть змогу забезпечити повноцінний розвиток та 

підготовку кваліфікованих кадрів для майбутнього. 
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В сучасних умовах, практично в усіх сферах людської діяльності 

використовуються інформаційні системи, що ґрунтуються на використанні 

найновіших інформаційних технологій. У теперішній час, рівень інформатизації 

суспільства досяг такого рівня, що інновації проникають у всі сфери 

життєдіяльності: швидкість технологічних змін вражає і змушує наукову 

спільноту реагувати на виклики сьогодення. 
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